

湖北咸宁市七旬退休 教师章健被绑架

【明慧网】二零二二年九月二十一日下午，湖北省咸宁市咸安区公安分局国保警察及派出所一行八人，闯入咸安区永安中学宿舍院子，绑架了七十岁的退休化学教师章健老先生。

警察强行将章健老师绑架上警车，在拖拉过程中，章健老师大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”声音洪亮，使整个中学宿舍院子的教师员工全部听到了，大家都出来看是怎么回事。

章健老师的女儿拼命拉住章健老师，不让警察带走父亲，并大声谴责警察的恶行。于是警察也要绑架章老师的女儿。章老师妻子严厉警告警察：“我女儿还是个刚生孩子在喂母乳的母亲，我女儿要是出了事，我就和你们把命拼了！”

围观的老师们也一起谴责、制止警察的恶行。章健老师同时不停地喊：“法轮大法好！真善忍好！”警察此时也没有招了，就停止了绑架章健老师的女儿，将一个黑头套套在章健老师的头上，将他绑架到通山，异地关押迫害。警察之后又非法抄走了章健老师的笔记本电脑、手机、所有大法书籍。

据明慧网报道，二零二二年九月五日下午，南大街社区一个姓欧阳的男子和一个姓黄的女子，曾闯到章建老师家，章老师要求他们出示文件和证件，并指责他们为什么老跑到法轮功学员家骚扰。他们说进屋看一下，章老师坚持不许进屋，后章老师的家人来了，也坚持不许二人进屋，他们就走了。◇

信仰无罪 停止迫害

省建设银行行长：

“法轮大法好！”

【明慧网】我家邻居把房子卖给城里的一对中年夫妇。新邻居家的男主人原来是省建设银行行长，把工作辞了要到农村来养鸽子；女主人是银行职工，患有帕金森症。他们买了房子之后将院里院外全部从新建设和装修。

他们初来乍到，这里没有亲戚朋友，遇到困难没有人帮忙。男主人早上从城里来，晚上才能回去，我们夫妻商量中午给男主人做顿饭。这一做就是两个多月，有时早上来的早，也在我家吃早饭，晚上走的晚就在我家吃完晚饭再回城里的家。为建鸽舍，他请来的几个工人就在我家吃住，一天三顿，每顿都是几个菜。因期间有几天下雨，本来三四天的活十天才完工。

我给他们讲了法轮大法美好的真相、三退（退党、团、队）保平安的真相。同时用修炼人的标准严格要求自己，一举一动一思一念体现修炼人的无私境界。虽然男主人买米、油、菜，但是缺啥少啥我也去买，从不分你我，几个工人心里都明白，我是真心让他们吃好、休息好，他们都管我叫“嫂子”，说我对他们象亲嫂子一样。特别是，他们觉得他们又不是给我家干活，我没有义务这样照顾他们，所以更加感激！他们真正感受到大法弟子的善良和无私。

工人走了，男主人继续在我家吃饭，一直到他们正式搬过来。

我与人为善，无私的表现，男主人看在眼里，再加上我丈夫虽然不修炼大法但也按照法轮大法的法理做，待人很随和，从不斤斤计较，他们夫妇就把我们当作亲人一

样，有事就来和我们商量。

今年年初男主人咳嗽，回城里大医院检查。回来说肺部大面积有斑点，百分之八十被阻，虽然不是肺癌，但是也很难治好。夫妇俩非常难过，就找我和我丈夫商量想雇一个人打扫鸽舍。我丈夫说：“让你嫂子帮忙找她同修做，他们修炼人本份，干活实在，不争名夺利。”我当时就告诉他们：不要害怕，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，又给他们讲了许多得了癌症的病人，诚念“法轮大法好，真善忍好”癌症都好了的真实例子。

他们夫妇俩准备住院治疗，就先到一家权威医院做进一步检查。检查结果出来了，说男主人只是有点炎症，不用住院打针，吃点药就好了。夫妇俩从医院回来就先到我家报喜，高兴极了！当时我不在家，丈夫说，男主人一进我家门就喊：“法轮大法好！”

本来他们都打算立“遗嘱”了，突然啥事没有了，那种心情无以言表！现在女主人开始看《转法轮》了。（注：《转法轮》是法轮大法修炼主要著作）

同修打扫鸽舍，一周一次一百元，因为长时间没打扫第一次很困难，我和同修两个人打扫了九个小时，中午没休息也没吃饭，把鸽舍打扫的焕然一新！夫妇俩非常高兴，非塞给同修二百元钱。同修把一百元退回去。同修说：“说好了，一百怎么能收二百？虽然付出是多点，但修炼人说话算数，不能多收这钱。”丈夫把钱送给他们。他们非常感动。他们见证了法轮大法好，大法弟子是什么样的人。◇

母女漂泊11年栖身23处 湖北宜昌黄文芬遭诬判

【明慧网】湖北省宜昌市夷陵区法轮功学员黄文芬二零二一年十月三十日被警察绑架，之后音讯全无。近日获悉，她被中共法院非法判刑一年，勒索罚金两千元。据中共人员说要关押到今年十一月才能释放。如此推算，黄文芬应是在二零二一年十一月遭非法判刑的。

黄文芬女士，今年六十岁，家住湖北省宜昌市猇亭区虎牙街办高湖村五组 5-21-1 号。她坚持法轮大法真善忍信仰，屡遭中共人员迫害，长期没有工作，家中还有老人需要照顾，生活重担全落在女儿身上，依靠女儿打工养家糊口。

黄文芬修炼法轮功之前，身患心脏病、附件炎、胆结石等多种疾病。她于一九九九年秋开始修炼法



轮功，一个星期后，全身疾病全部消失，从此无病一身轻。她的女儿是早产儿，十岁之前身体也很弱，修炼大法后也变得身心健康。

中共一九九九年发动迫害法轮功的运动后，黄文芬三番五次地遭警察骚扰、抄家、绑架等各种迫害。黄文芬的丈夫怕受到牵连，二零零一年十月提出离婚，并转移家中全部财产。黄文芬母女只能住在猪栏屋里，而警车还经常停在猪栏

屋旁监视骚扰她们。最后母女只好离乡别土，漂泊在外。

母女两人漂泊流浪了十一年，住过二十三个地方，在恶劣的生活环境下，母女身心受到了极大的伤害，一度不能坚持修炼。期间黄文芬曾患上子宫肌瘤、败血症，下身出血不止，口中经常吐出大口大口的鲜血；女儿曾大病一场，通过肠镜发现肠子的淋巴上长了四个瘤，确诊为“克罗恩病”，无法治疗，医生让终生上激素维持生命。

在生死关头，母女选择了重新修炼法轮功。三个月后，女儿到医院检查，一切正常。几天时间里，黄文芬身体上所有的病不翼而飞。法轮大法给予母女第二次生命，母女更坚定修炼大法的路。◇

原湖北省宜昌市政法委书记 市公安局局长邓恢林被判 15 年

【明慧网】据大陆河北消息，二零二二年九月二十一日当天河北省保定市中级法院公开宣判，重庆市政府原副市长、市公安局原局长邓恢林被判处有期徒刑 15 年。处以 400 万元人民币的罚金。

邓恢林于二零二零年六月被查出，去年一月初被“双开”（开除中共党籍和公职），同月下旬被逮捕。当时官方通报指邓恢林在中共党内搞团团伙伙，捞取政治资本，热衷政治投机，妄议中央大政方针，搞迷信活动，道德败坏，搞权色交易，甘于被“围猎”，大搞权钱交易，等等。

邓恢林，男，汉族，一九六五年三月生，湖北武汉人，二零一零年十月任中共湖北省宜昌市委常委、政法委书记，市公安局局长；二零一四年十月任湖北省公安厅副厅长；二零一五年六月任中央政法委反分裂指导协调室负责人、中央政法委办公室主任；二零一七年七月，任重庆市公安局党委书记、政法委副书记、市公安局局长、党委书记、副市长等。

邓恢林在中央政法委办公室主任位置上走马上任的二零一五年，恰好是中国司法机关“有案必立，有诉必理”政策出台，法轮功学员实名依法向最高检察院、最高法院控告迫害元凶江泽民的罪行。然而，中央政法委不但没有保护举报人的合法权利，反而操控“两高”采取违法的手段将举报人的名单交给当地迫害法轮功的 610 办公室（专门迫害法轮功的非法机构），对法轮功学员骚扰、绑架迫害，许多参加“诉江”的法轮功学员被绑架，许多人被非法判刑。

在邓恢林任职中央政法委办公室主任的二零一七年，中共“十九大”召开前，中央政法委指令各省市执法机关执行“敲门行动”。“敲门行动”要求地毯式逐个排查所有在一九九九年时炼法轮功的法轮功学员，盘查还炼不炼了，人人过筛。

在“诉江”、“敲门行动”中被大批绑架的法轮功学员案例都发生在中央政法委办公室主任邓恢林在任期间，邓恢林对迫害大陆法轮

功学员负有不可推卸的责任。

邓恢林任职重庆市副市长、公安局局长期间，据明慧网报道统计，有 56 名法轮功学员被非法判刑，绑架 367 人，骚扰 457 人，洗脑 30 人。六位法轮功学员被迫害致死：周基碧、张鲁元、龚延昭、赵凤霞、周涛、冉崇阳。

邓恢林在任职宜昌市政法委书记、市公安局局长期间，宜昌市政法委指挥操控司法系统采用名为“司法 e 通”系统，对在黑名单上的法轮功学员的手机进行 GPS 定位，二十四小时监控，要求快递业的主管机构，根据黑名单对法轮功学员的快递邮件进行非法拆封检查、并对宜昌市进行严密的“网格化管理”。上述这类邪恶的控制手段得到邪党中央“文明办”的青睐，二零一三年，给宜昌封了个全国文明城市的称号，全国各地都有邪党政府部门人员来宜昌进行所谓“学习取经”。

善恶有报，迫害法轮功，天理不容。邓恢林因参与迫害法轮功学员遭恶报，被判刑 15 年。◇